UEM FM WR
XoneHgposa raka WALRING HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa raeyHa pesba 4
KoHcTpyKuus xoneHgposa ranka WALRING -
O6em Ha gocTaBkaTa XOmneHApoBa rainka, pexeLy NpbCTeH, MeKo

yNIbTHEHNE a1 Bz
Matepuan cToMaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
Mpy MOHTaXxa 3Ha4YMTENHO yNOBUMO NOBULLABAHE Ha cunata (ynop).
MoHTaxbT Ha UEM WR moxe aa ce nsnonssat camo ¢ VOM WR.

HdonbnHuTenHa nHpopmaums

CnecrtsBa pas3xogn n y,ElO6H0 3a n0Tpe6vn'enﬂ 6J'|aro,qapeHV|e Ha 6‘bp3aTa CMAHa Ha MeKOoTOo
ynnbTHEHWE NpU yBpexgaHe Ui NOBTOPEH MOHTaX.

M3bsrea yBpexaaHusTa, Tbil KaTo MEKOTO YNITbTHEHUE MOXe Aa 6bae HaasiHaTo eaBa cneq
KOH(DEKLMOHNPAHETO Ha TpbbaTa unmn npeaBapuUTENHUSE MOHTaX.

ApTUKyn
0O6o3HayeHne KoHcTpykTuBHa nopegumua Pa6oTtHo HansaraHe bar 3 d2 G1 L1 S1
(mm) (mm)

UEMNWO04FMLWR L PN 500 6 M12x1,5 14,5 14
UEMNWO6FMLWR L PN 500 8 M14x1,5 14,5 17
UEMNWO0SBFMLWR L PN 500 10 M16x1,5 15,5 19
UEMNW10FMLWR L PN 400 12 M18x 1,5 15,5 22
UEMNW13FMLWR L PN 400 15 M22x1,5 17,0 27
UEMNW16 FMLWR L PN 400 18 M26x1,5 18,0 32
UEMNW20FMLWR L PN 250 22 M30x2 20,0 36
UEMNW25FMLWR L PN 250 28 M 36 x 2 21,0 41
UEMNW32FMLWR L PN 250 35 M 45 x 2 24,0 50
UEMNW40FMLWR L PN 250 42 M52 x2 24,0 60
UEMNWO3FMSWR S PN 800 6 M14x1,5 16,5 17
UEMNWO0O4FMSWR S PN 800 8 M16x 1,5 16,5 19
UEMNWO6FMSWR S PN 800 10 M18x1,5 17,5 22
UEMNWO0BFMSWR S PN 630 12 M20x1,5 17,5 24
UEMNW13FMSWR S PN 630 16 M24 x1,5 20,5 30
UEMNW16FMSWR S PN 420 20 M 30 x2 24,0 36
UEMNW20FMSWR S PN 420 25 M 36 x 2 27,0 46
UEMNW25FMSWR S PN 420 30 M42x2 29,0 50
UEMNW32FMSWR S PN 420 38 M52 x2 32,5 60

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — @ d2 = BbHIWEH AnameTbp Ha TpbbaTta

MpvHagnexHocTK
VOM WR  TNpeaBapuTeniHo MOHTUPaH HakpanHuk

PesepBHM YacTu
WD WR  Meko ynnbTHeHue 3a UEM..WR

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
06.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



